
Giải bài 5 trang 68 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài: Giải các hệ phương trình
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Đáp án:
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Thế vào phương trình thứ 2 và thứ 3 ta được
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Giải hệ phương trình
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Nghiệm của hệ phương trình ban đầu là [image: image5.jpg](13 02)




Ta cũng có thể giải bằng phương pháp cộng đại số như sau: Nhân phương trình thứ nhất với [image: image6.jpg]


 rồi cộng vào phương trình thứ hai. 

Nhân phương trình thứ nhất với [image: image7.jpg]


 cộng vào phương trình thứ ba thì được
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Giai hé phuong trinh { ta duoc két qua nhu trén.
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